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令和６年第４回 大野城市農業委員会定例会議事録

令和６年７月10日、大野城市農業委員会会長 安河内 善一は、令和６年第

４回大野城市農業委員会定例会を開催するにあたり、大野城市役所新館４階

421会議室に大野城市農業委員を招集した。

議案第５号 令和６年度農地基本台帳調査及び農地利用状況調査（農地パト

ロール）の実施について 

報告第７号 農地法第４条第１項第７号の規定による農地転用について 

       （１件）

報告第８号 農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用について

                               （５件）

報告第９号 市が農業委員会と連携して実施する農業行政に関する課題把握と

「地域計画」策定要否検討のためのアンケートについて

そ の 他 

出席委員：出席委員：12名 欠席委員： ０名 事務局職員：４名 

開 会 （14時00分）

事務局長

委員のみなさま、本日はお疲れさまです。 

本日の農業委員会は、定数12名に対し、出席委員は12名

であります。委員の過半数の出席でありますので、本市農

業委員会会議規則第６条の規定により、本日の委員会が成

立することを報告致します。 

なお、議事については会長に進行をお願いいたします。 

議 長

 議事に入る前に、まず、大野城市農業委員会会議規則第 

13条第２項の規定により、１番委員及び２番委員の２名を

議事録署名委員に指名致します。なお、指名された議事録

署名委員の方は、後日事務局が作成する議事録に署名をお

願いします。 

それでは、ただいまから令和６年７月の農業委員会定例

会を開催します。本日の議題は、議決を要する議案が１件

と、報告事項として、合計６件の市街化区域内農地の転用

届出及び市が農業委員会と連携して実施する農業行政に関

する課題把握と「地域計画」策定要否検討のためのアンケ

ートについてとなっております。 

ではまず、議案第５号 令和６年度農地基本台帳調査及

び農地利用状況調査（農地パトロール）の実施について説

明をお願いします。 
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事務局

議案第５号について概要説明を行った。 

① 令和６年度農地基本台帳調査実施要領（案）の内容説

明。（調査の実施工程、調査の担当地区等）

② 令和６年度大野城市農地パトロール（農地利用状況

調査）の実施要領（案）の内容説明。（調査の実施工程、調

査の担当地区等） 

議 長 各委員からの質問や意見を求めます。 

委 員

調査結果の整理等について質問あり。 

（事務局回答） 

議 長

他に質問や意見等が無ければ、本件の議案の議決をしたい

と思います。この事務局案の内容で実施することに異論の無

い方は挙手をお願いします。

〔挙手により、委員の賛成多数を確認〕 

議 長

委員のみなさんの過半数以上の挙手があったものと認めま

す。以上から、議案第５号は、事務局から提案のあった内容

で令和６年度の調査を実施することで決定しました。委員の

みなさん、どうぞよろしくお願いします。

議 長

次に、報告第７号の事務局長専決による、農地法第４条

にかかる農地転用の届出について、事務局から説明をお願

いします。 

事務局
報告第７号（農地法第４条第１項第７号の規定による農

地転用届出案件）の１件についての概要説明を行った。

議 長

ただ今、事務局から、報告第７号で１件の報告事項の概

要説明がありましたが、何か質問やご意見等はありません

か。

全委員 異議無し。〔全委員了承〕 

議 長

次に、報告第８号の、事務局長専決による農地法第５条第

１項第６号の規定による農地転用届出の報告を受けたいと

思います。事務局から、案件の説明をお願いします。 

事務局
報告第８号（農地法第５条第１項第６号の規定による農地

転用の届出）の５件についての概要説明を行った。
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議 長
各委員からの意見・質問等を求めます。何か質問やご意

見等はありませんか。

委 員
１件目・２件目について確認です。現在残っている取水

口は他と繋がっていない単独の井戸ですか。 

事務局
単独の井戸であり、他とは繋がっていないことを担当課

に確認しています。 

議 長
他に質問等が無ければ、報告第８号の農地転用の届出も

追認としたいと思います。

全委員 異議無し。〔全委員了承〕

議 長

次に、報告第９号の、「市が農業委員会と連携して実施す

る農業行政に関する課題把握と「地域計画」策定要否検討の

ためのアンケートについて」の報告を受けたいと思います。

事務局から、案件の説明をお願いします。 

事務局

報告第９号「市が農業委員会と連携して実施する農業行

政に関する課題把握と「地域計画」策定要否検討のためのア

ンケートについて」の報告を行った。

全委員 〔意見・質問無し〕

事務局

このアンケート結果を踏まえ、国の法律に基づく「地域

計画」の策定についての意見を農業委員会としてまとめ、

市に提出する流れとなります。意見の内容については、地

区委員の方のご協力をいただき原案を作成のうえ、９月定

例会の議題とさせていただきたいと思います。 

議 長

ただ今の報告で、本日の定例会で予定されていた議題は

終了しましたが、「その他」として、委員のみなさんから何

かありませんか。

〔６番委員からの挙手有り〕

６番委員

７月23日開催予定の「農業委員会女性委員登用推進シン

ポジウム」について内容の説明と他の委員に対し出席依頼

有り。（他の委員了承） 

議 長
他に委員のみなさんから特に無ければ、本日の定例会は

閉会とします。 

15時00分   

閉 会 

次回、令和６年第５回の定例会は、令和６年９月10日

（火）午後（14:00 ～）からを予定。 


